
 

 

 

Liebe Gäste, 
 
 
 

Oscar Wilde sagte einmal, er habe einen  
einfachen Geschmack: 

 
 

„Von allem nur das Beste“ 
 
 

Eine Einstellung, die wir bei uns 
im Hotel Schillingshof aus vollem 

Herzen teilen. 
 
 

Eine feine Küche verlangt auch nach ausgesuchten Weinen. 
Darum legen wir bei unserer Weinkarte sehr viel Wert auf Qualität. 

Wir freuen uns, Ihnen eine kleine Auswahl exklusiver Weine von deutschen 
und internationalen Winzern anbieten zu können. 

 
Einen leichten spritzigen Weißwein zur Vorspeise, 

einen trockenen kräftigen Rotwein zum Hauptgericht oder doch lieber einen fruchtigen Rosé? 
Bei der Auswahl sind wir Ihnen gerne behilflich. 

 
Wir wünschen Ihnen zauberhafte Stunden des Genusses bei uns im Hotel Schillingshof! 

 
Aufgrund der zunehmenden Korkproblematik und der Ergebnisse von Vergleichsverkostungen 

der vergangenen Jahre haben sich verschiedene 
Winzer entschlossen, Ihre Top Weine mit Stevlin Drehverschlüssen statt mit Naturkork zu versehen. 

 
 
 

Jahrgangsänderungen vorbehalten! 

 

 



 

 

Schillingshof Selektion – unsere Schmanker´l 

weiß, rosé & rot glasweise zu verkosten: 

 
2017er Laquai Riesling Classic 

Weingut Laquai Rheingau 
Eine Rieslingcuvée aus den besten Lorcher Steillagen, Pfaffenwies und Bodental-Steinberg.  

Das Terroir der sehr steinigen Schiefer und Quarzitböden prägen diesen mineralischen Riesling.  
Harmonie in seiner schönsten Form. Fruchtig, saftig elegant mit einer feinen sehr animierenden Süße.  

Ein feinherber Riesling der mit seinen Citrusaromen und dem eleganten filigranen Stil hervorragend zu vielen 
Speisen passt. 

Glas 0,1 l EUR   3,60 
Glas 0,2 l  EUR   7,20 
Flasche 0,75 l EUR 27,00 
 

 

 
2017er Rosé – Cabernet Dorsa  

„Exklusivabfüllung Hotel Schillingshof“ 
Gutabfüllung Weingut Poss – Nahe 

Die Gutsweine aus handgelesenen Trauben sind durch eine moderne Weinbereitung  
besonders sorten- und jahrgangstypisch. Sie zeichnen sich aus durch Frische, Frucht und Eleganz. 

Farbe: lachsfarben mit brillanten roten Reflexen. Rote Frucht, Erdbeere, Physalis 
Animierende Frucht gepaart mit einer spannenden Säure, die Frische an den Gaumen bringt. 

 
Glas 0,1 l EUR   3,60 
Glas 0,2 l  EUR   7,20 
Flasche 0,75 l EUR 27,00 
 

 

 
2017er K&K Cuvée, Blaufränkisch 
und Zweigelt im Barrique gereift 

Weingut Kirnbauer Burgenland Österreich 
Diese Cuvée wird in neuen großen Eichenfässern (Slavonische Eiche) ausgebaut und hat ein leuchtendes 

Rubinrot mit violettem Schimmer, fruchtig-mineralische 
Nase, nach Kirschen duftend, Brombeeren am Gaumen, weich und mollig im Abgang. 

Die K&K Cuvée verbindet die Wärme des Zweigelt mit der Würze des Blaufränkisch – das bedeutet 
richtigen TRINKSPASS! 

 
Glas 0,1 l   EUR   3,90 
Glas 0,2 l   EUR   7,60 
Flasche 0,375 l   EUR 15,00 
Flasche 0,75 l   EUR 28,00 
 

 

 



 

 
 

 
 
 

Offene Weißweine 
 
 
 
 

Oberbergener Vulkanfelsen 
Grauer Burgunder QbA trocken, Winzergenossenschaft, Oberbergen, Kaiserstuhl, Baden 

 

Frische Blütenaromen, eine langanhaltende, ausgewogene 
Struktur, mit gut ausbalancierter Säure. 

 

Glas 0,2 l  EUR 5,80 
 

 

Deidesheimer Hofstück Riesling 
Riesling QbA halbtrocken, Forster Winzerverein EG Pfalz 

 

Durch seine feine Frucht und angenehm dezente 
Süße ist er der ideale Begleiter zum Essen. 

 

Glas 0,2 l  EUR 5,80 
 

 

 

Grüner Veltliner 
Weingut Thiery Weber, Kremstal Österreich 

 

Helles Gelb, ein fruchtig-pfeffriger Wein mit feiner 
Säure; typischer Grüner Veltliner. 

 

Glas 0,2 l  EUR 5,80 
 

 

Villa San Martino Chardonnay 
Cantina di Bertiolo IGP Venezia Giulia 

 

Trocken, angenehm, leicht fruchtig. 
 

Glas 0,2 l  EUR 5,80 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 

Offene Rotweine 
 
 
 
 

Haberschlachter Heuchelberg 
Trollinger & Lemberger trocken QbA, Schlosskellerei Affaltrach Württemberg 

 

Fruchtig, spritzig, saftig, harmonisch, rund. 
 

Glas 0,2 l  EUR 6,50 
 

 

Blauer Zweigelt 
Weingut Thiery-Weber Kremstal Österreich 

 

Feines Rubinrot; sehr rund und harmonisch, 
typisches Kirscharoma, viel süße Frucht. 

 

Glas 0,2 l  EUR 6,50 
 

 

Villa San Martino Merlot 
Cantina di Bertiolo IGP Venezia Giulia Italien 

 

Elegant, mit feiner Struktur. 
 

Glas 0,2 l  EUR 6,50 
 

 

Sangiovese di Romagna  
Riserva DOC, Tor del Colle, Italien 

Vollmundiger Sangiovese bei den reife Heidelbeeren  
und frisch gerösteter Kaffee überwiegen.  

Mit wenig Tannin.  
Glas 0,2 l  EUR 6,50 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
Weißweine Deutschland 

 
2017er Laquai Riesling Classic 

Weingut Laquai Rheingau 
 

Eine Rieslingcuvée aus den besten Lorcher Steillagen, Pfaffenwies und Bodental-Steinberg.  
Das Terroir der sehr steinigen Schiefer und Quarzitböden prägen diesen mineralischen Riesling.  

Harmonie in seiner schönsten Form. Fruchtig, saftig elegant mit einer feinen sehr animierenden Süße.  
Ein feinherber Riesling der mit seinen Citrusaromen und dem eleganten filigranen Stil hervorragend zu vielen 

Speisen passt. 
 

0,75 l  EUR 27,00 
 

 
 

2009er Geheimrat J. 
Erstes Gewächs Riesling Spätlese trocken 

Weingut Wegeler Oestrich, Rheingau 
 

Klassische trockene Spätlese, ausgeprägte Fruchtaromen. 
Saftige Fülle, filigrane Frucht- und Säurestruktur. 

 

0,75 l  EUR 68,00 
 

 
 

2017 / 2018er Castell – Castell 
Silvaner QbA trocken 

Weingut Fürstliches Castell´sches Domänenamt Franken 
Die jungen Casteller sind für den unkomplizierten Trinkgenuss: Ein authentischer, knackiger Silvaner mit feiner 

Frucht. Duft nach Pfirsich und Banane, cremig und weich. 
 

0,75 l  EUR 28,50 
 

 
 

2018er Pfaffenweiler Bannstein Sauvignon Blanc QbA trocken 
Pfaffenweiler Weinhaus Baden/Markgräflerland 

Freunde eines fruchtigen Weines aufgepasst. Die Wein duftet als würde man vor einer vollreifen 
Stachelbeerenhecke stehen und dieser Vergleich ist in keinster Weise übertrieben. Der Wein hat einen 

hellgrünen Glanz und eine typische Aromatik nach Stachelbeeren, Passionsfrüchte, gelben Pflaumen und 
einen Hauch von grünem Apfel, saftige Limette. Im Geschmack füllig mit klarer Frucht und einer perfekten 

Süße-Säure-Spiel. 
 

0,75 l  EUR 28,50 
 

 
 

2016 / 2018er KILIAN HUNN „Junge Wilde“ Auxerrois  
100% Auxerrois Qualitätswein –trocken 

Gutsabfüllung Weingut Kilian Hunn - Baden 
 

Die seltene Traube besticht durch leuchtendes Gelb mit grünen Reflexen.  
Im Duft zeigt er sich sehr burgundertypisch  

mit Äpfeln, Quitten und leicht nussigen Noten.  
Dezente Frucht von Apfel und Birnen, ein sehr anschmiegsamer,  

weicher Körper und eine saftige belebende Säure:  
Ein Wein mit Charme und Charakter, der durch seine Feinheit und Eleganz begeistert. 

 

0,75 l  EUR 34,00 
 

 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 

Weißweine Deutschland 
 

2018er Oberbergener Baßgeige 
Grauer Burgunder Kabinett trocken 

Winzergenossenschaft Oberbergen, Kaiserstuhl Baden 
 

Aromen von Zitrus und Grapefruit sind die 
Belebenden dieses Weines. Sein Schmelz und die 
füllige Art lassen ihn lange im Gaumen nachhallen. 

 

0,75 l  EUR 28,50 
 

 
 
 

2016 / 2018er Bechtolsheimer Petersberg 
Kerner Kabinett halbtrocken 

Weinhaus Ernst Bretz Rheinhessen 
 

Ein fruchtiger Wein mit dezenter Süße und feinem 
Bukett. Ein nicht zu schwerer Wein, von dem man auch mal einen Schluck mehr trinken kann. 

 

0,75 l  EUR 28,50 

 
 
 

Rosé Deutschland 
 
 

2017er Rosé – Cabernet Dorsa  
„Exklusivabfüllung Hotel Schillingshof“ 

Gutabfüllung Weingut Poss – Nahe 
Die Gutsweine aus handgelesenen Trauben sind durch eine moderne Weinbereitung  

besonders sorten- und jahrgangstypisch. Sie zeichnen sich aus durch Frische, Frucht und Eleganz. 
Farbe: lachsfarben mit brillanten roten Reflexen. Rote Frucht, Erdbeere, Physalis 

Animierende Frucht gepaart mit einer spannenden Säure, die Frische an den Gaumen bringt. 
0,75 l EUR 27,00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
Weißweine Österreich 

 

 
 
 
 

2018er Grüner Veltliner KIES, Trocken 
Kurt Angerer, Kamptal – Niederösterreich 

 

Charakteristik:Mittleres Grüngelb. Einladende Noten von Golden-Delicious-Apfel, mit gelber Frucht und zarten 
Wiesenkräutern unterlegt, ein Hauch von Blütenhonig. Feiner Säurebogen, gute Würze im Abgang, zart nach 

Orangenzesten. Aronmen von grünen Äpfel und etwas Maracuja mit und weißem Pfeffer sind das 
Markenzeichen des Grüner Veltliner Kies vom Weingut Kurt Angerer aus dem Kamptal.  

Am Gaumen frisch, fruchtig, saftig mit guter Balance und aromatischem Spiel. Dieser Wein macht Lust aufs 
nächste Glas. Guter Allround-Speisenbegleiter. 

Doch so bodenständig Kurt Angerer seine Winzerarbeit versteht, so weltoffen ist er zugleich. Das jedenfalls 
belegen die zahlreichen internationalen Auszeichnungen (IWSC, Challenge International du Vin, Vinaria, 
Mundus Vini, ProWein, Falstaff, Decanter, Wine Spectator …), die den Angerer Weinen aus dem Kamptal 

unisono höchste Qualität bescheinigen. 
 

0,75 l  EUR 32,00 
 

 
 

2015er Viognier Barrique, Trocken 
Kurt Angerer, Kamptal – Niederösterreich 

2015 gelang Kurt Angerer ein großartiger Viognier, kurz als „VI“ bezeichnet, der durch seinen Ausbau im 
Barrique und seine komplexe und cremige Aromenfülle an einen Condrieu aus dem Rhônetal erinnert.  

Ein großartiger Wein für Liebhaber körperreicher Weißweine mit Charakter. 
Charakteristik: Mittleres grüngelb, rauchig fast selchig unterlegt mit Frucht von Aprikose und Orange, feine 
ätherische Anklänge, zart nach Orangenzesten, etwas Nougat, saftig kraftvoll feine Kräuterwürze, cremige 

Textur, feiner Säurebogen, weiße Tropenfruchtaromen, elegant und lange anhaltend. Feine Röstaromen im 

Nachhall. Sehr gutes Reifepotenzial. 
 

0,75 l  EUR 72,00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 

Dessertwein Österreich 
Unsere besondere Empfehlung zum Abschluss 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

2010 Beerenauslese Cuvee 
92 – 94 Falstaff 

Weinlaubenhof Kracher, Österreich - Neusiedlersee 
Helles Gelb. Silberreflexe. Intensiver Honigtouch, Aromen von reifem Steinobst, zarte Kräutergewürze, 

mineralische Nuancen. Saftige gelbe Fruchtnuancen, lebendige Säure, elegant und ausgewogen, salzig, 
Mandarinen im Abgang, sehr gutes Zukunftspotenzial. 

Leuchtendes mittleres Goldgelb.  
0,375 l EUR 48,00 

 

 
 
 
 
 
 



 

Weißwein Italien 
 

2016er Cabert Pinot Grigio, trocken 
Cantina di Bertiolo, Cabert – Friaul – Italien 

 

Trocken, fruchtig mit einem Anklang nach 
grünen Nussschalen und getoastetem Brot. 

 

0,75 l  EUR 28,50 
 

 
 

2018er Bianco di Custoza DOC, trocken 
40% Trebbiano, 40% Garganega, 20% Cortese und Tocai 

Italien – Veneto - Gardasee 
Strohgelb mit grünen Reflexen. In der Nase Duft nach 

Melone und Kiwi. Im Mund im Finale frisch spritzig und abgerundet mit feiner Würze. 
0,75 l  EUR 28,50 

 
 

 
 

2018er Gavi DOCG  
Picollo Ernesto 100% Cortese  

Italien – Piemont  
Helles Gelb mit grünlichen Reflexen. In der Nase frisch mit floralen Noten.  

Im Mund lebendig mit Frucht.  
0,75 l  EUR 28,50 

 
 
 

Weißwein Frankreich 
2018er Chardonnay, Trocken 

Luc Pirlet, Languedoc – Frankreich 
 

Die Trauben des Chardonnay 2018 von Luc Pirlet wachsen auf Hügeln mit Kalkstein- und Lehmböden.  
Sein komplexes Bouquet geizt nicht mit Düften von Mandeln, Pfirsichen und Akazienblüten.  

Am Gaumen verführt der Wein mit einer harmonischen Textur und seiner gleichzeitig frisch-fruchtigen Art. 
 

0,75 l  EUR 31,50 
 

 
 

2017er Entre deux mers AC  
Chateau la Commanderie de Queyret  

10% Semillon, 70% Sauvignon 20% Muscadelle  
Frankreich, Bordeaux  

Strohgelb mit grünen Reflexen. In der Nase Zitrone, weiße Blumen.  
Im Mund frisch, zart fruchtige Noten mit schönem Abgang  

 

0,75 l  EUR 32,00 
 

 
 

2017er Domaine Reine Juliette  
100% Piquepoul blanc  

Appellation d’Origine Contrôlée Coteaux du Languedoc  
“Picpoul de Pinet”  

Zartgelbe Farbe mit glänzende grüne Reflexe.  
In der Nase: Feine blumige Nase mit Wildrosen und Pfirsichblüten Note.  

Im Mund: gut ausgewogen, rund und mit angenehme Säure. Erfrischende Grapefruit Note in Abgang.  
Auszeichnungen:  

Médaille d’argent concours vignerons indépendants 2014 / 2018 : 2 Sterne im Guide Hachette 
 

0,75 l  EUR 33,00 
 



 

 
 
 

Rotweine Deutschland 
 
 
 

2016er Dornfelder Weinhaus Ernst Bretz  
Halbtrocken, Rheinhessen 

 

Ein vollmundiger, samtiger und milder Rotwein mit 
ausgeprägtem Aroma; der feine Fruchtgeschmack 

steht im Vordergrund. Dazu kommen elegante 
Substanz und füllige, würzige Wärme. 

 

0,75 l  EUR 28,50 
 

 
 

2016er Schneider Ursprung 
Weingut Markus Schneider, Pfalz 

70% Cabernet Sauvignon | 15% Merlot | 15% Portugieser 
Trocken 

 

Der Ursprung von Markus Schneider ist neben Black Print und Tohuwabohu sein bekanntester Rotwein.  
Der Wein stammt aus den Rebparzellen des Feuerberges. Dessen Boden ist geprägt von einem Mix aus Kies, 

Sand und Terrassen-Schotter. Der Markus Schneider Ursprung zeigt sehr früh ausladende rote und dunkle 
Beerenfrüchte sowie Aromen von Schokolade und Kräutern. Am Gaumen macht dieser Wein aus der Pfalz 

einfach nur Spaß. Der Ursprung hat es in Kürze vom Klassiker zum Kultwein geschafft 
0,75 l  EUR 34,80 

 

 
 

2015er HEGER Spätburgunder „Sonnet“ 
Weingut Dr. Heger, Ihringen, Kaiserstuhl, Baden 

trocken 
 

Die intensiven feinen Frucht- und Beerenaromen werden durch orientalische Gewürznoten bereichert.  
Sie verdichten sich am Gaumen zu einer komplexen Fülle an Aromen.  

Ein Wein von edelstem Schmelz und nobler Aromatik, mit einem dichten Körper.  
Eine wahre Entdeckung, nicht nur für eingefleischte Burgunderfans. 

0,75 l  EUR 38,00 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Rotweine Österreich 
 
 
 

 
 
 

Das Weingut K + K Kirnbauer wird als Familienbetrieb geführt. Die ganze Familie arbeitet daran, den 
besten Wein für Sie herzustellen. 

Das Familienweingut thront über den Dächern des Blaufränkischlandes. Hier verwöhnt die Sonne die 
Reben 300 Tage im Jahr. Gemeinsam mit den schweren Böden gedeihen hier die besten Rotweine auf 

den 40 ha Rebfläche des Weinguts. 
Harmonie von Wein und Holz ist DIE Philosophie des Hauses. Man hat sich ganz der nachhaltigen 
Bewirtschaftung verschrieben: Schonung von Natur und Ressourcen sollen auch nachfolgenden 

Generationen optimale Weinbaubedingungen ermöglichen. 
 

 
 

2017er K&K Cuvée 
Blaufränkisch; Syrah, Merlot, Cabernet Sauvignon und Zweigelt im Barrique gereift,  

Weingut Kirnbauer Burgenland, Österreich 
 

Diese Cuvée wird in neuen großen Eichenfässern (Slavonische Eiche) ausgebaut und hat ein 
leuchtendes Rubinrot mit violettem Schimmer, fruchtig-mineralische Nase, nach Kirschen duftend, 
Brombeeren am Gaumen, weich und mollig im Abgang. Die K&K Cuvée verbindet die Wärme des 

Zweigelt mit der Würze des Blaufränkisch – das bedeutet richtigen TRINKSPASS! 
 

0,75 l  EUR 28,00 
 

 
 

2015er 7301 K&K  
Blaufränkischer im Barrique gereift,  

Weingut Kirnbauer Burgenland, Österreich 
 

Der Jahrgang 2015 bringt im Weingut K+K Kirnbauer erstmals den 7301 Blaufränkisch hervor: 
7301 ist ja eigentlich die Postleitzahl von Deutschkreutz, aber … 

7301 ist weit mehr als eine Zahl! 
7301 ist Symbol der Qualitätsherkunft Deutschkreutz, 

7301 ist Synonym für Blaufränkisch-Leidenschaft 
         und die Heimat eines Königreichs für eine Traube. 

7301 - DIE Blaufränkisch DNA 
  

Mit dieser neuen Kreation verabschieden wir uns mit dem aktuellen Jahrgang 2014 vom Blaufränkisch 
Mittelburgenland DAC classic aber auch vom Blaufränkisch Vitikult 2015! 

7301 Blaufränkisch entstammt Deutschkreutzer Weinbergen und wurde zum Teil im großen Holzfass und zum 
Teil im gebrauchten Barrique ausgebaut. Er verbindet die Kräuter-Pfeffer Würze des klassischen Blaufränkisch 

mit dem weichen, runden Charme des Barrique-gereiften Weines. 
 

Dunkle Kirschen, feine Kräuter in der Nase, feine Nougat, saftig und cremig am Gaumen und im Finish ein 
langer, fruchtbetonter Abgang mit aussergewöhnlichem Trinkfluss erfreuen die Sinne von ausgewiesenen 

Weinkennern genauso wie die des Geniessers 
   

0,75 l  EUR 38,00 
 

 
 



 

Rotweine Österreich 
 

 
 
 

Das Weingut K + K Kirnbauer wird als Familienbetrieb geführt. Die ganze Familie arbeitet daran, den 
besten Wein für Sie herzustellen. 

Das Familienweingut thront über den Dächern des Blaufränkischlandes. Hier verwöhnt die Sonne die 
Reben 300 Tage im Jahr. Gemeinsam mit den schweren Böden gedeihen hier die besten Rotweine auf 

den 40 ha Rebfläche des Weinguts. 
Harmonie von Wein und Holz ist DIE Philosophie des Hauses. Man hat sich ganz der nachhaltigen 
Bewirtschaftung verschrieben: Schonung von Natur und Ressourcen sollen auch nachfolgenden 

Generationen optimale Weinbaubedingungen ermöglichen. 
 

 
 

K&K – Das Phantom 2015 / 2017 
Weingut Kirnbauer Burgenland Österreich 

Handverlesene Selektion, elegante Vermählung, aus Blaufränkisch, Merlot, Cabernet und Syrah 
18 Monate Reife im Barrique. 

 

Diese Rotwein-Cuvée ist eine dunkel granatrote Vermählung aus Blaufränkisch, Merlot, Cabernet 
Sauvignon und erstmals Syrah. Vielschichtige, interessante Nase mit Waldbeer-Preiselbeer-Note, 

feine Röstaromen aus 18-monatiger Barrique- Lagerung im Verbund mit zarten floralen 
Anklängen. Das Phantom hat eine elegante Cassisfrucht am Gaumen, 

ist sehr finessenreich und vollmundig mit langem Abgang. 
 

Jahrgang 2015 / 2017 0,75 l  EUR   54,00 
Jahrgang 2014    3,0 l  EUR 220,00 

 

 
 

 
Rotwein Österreich 

 

 
 

2016er Zweigelt BARRIQUE, Trocken 
im 2-3 jährigen Barrique 12 Monate gelagert 

Kurt Angerer, Kamptal – Niederösterreich 
 

Charakteristik: Ein süßer, recht tiefer Duft von Lakritze, Kakao, Backpflaumen und schwarzen Beeren steigt 
einem beim Zweigelt Barrique vom Weingut Kurt Angerer in die Nase. Am Gaumen finden sich weiche 

Tannine und eine leichte holz- und kakaowürzige Frucht. Doch so bodenständig Kurt Angerer seine 
Winzerarbeit versteht, so weltoffen ist er zugleich. Das jedenfalls belegen die zahlreichen internationalen 

Auszeichnungen (IWSC, Challenge International du Vin, Vinaria, Mundus Vini, ProWein, Falstaff, Decanter, 
Wine Spectator …), die den Angerer Weinen aus dem Kamptal unisono höchste Qualität bescheinigen. 

 

0,75 l  EUR 33,00 
 

 



 

 
 
 

Rotweine Österreich 
 

 
 

Bereits unter dem Gründer Johann Scheiblhofer wurde das Weingut nicht nur für seine Prädikatsweine, 
sondern vor allem für seinen Top-Rotwein „Big John“ bekannt. 

Mit seinem Sohn, Erich Scheiblhofer, steht einer der jungen Garde an der Spitze, der durch seine top 
Rotweinqualitäten mit einer unverwechselbaren Stilistik für Furore sorgt. 

Rund 85 ha Eigenfläche in den besten Lagen Andaus machen das Weingut zu einem der größeren im 
Burgenland. Eine positive Lebenseinstellung in Kombination mit Freude am Tun schaffen ein einzigartiges 

Umfeld, das einen Besuch zum Erlebnis macht. 
 
 
 

2017er Scheiblhofer Syrah Selection  
100% Syrah, 10 Monate im Barrique ausgebaut 

Weingut Erich Scheiblhofer 
Burgenland, Neusiedlersee, Österreich 

Strahlendes Rubinrot mit violetten Reflexen, ein typischer Syrah mit Duft nach Veilchen und  
pfeffriger Beerenkonfitüre, ein cremiger Körper, nicht zu wuchtig, mit feinem französischem Barrique  

sehr elegant und fassettenreich am Gaumen.  
0,75 l  EUR 32,00 

 

 
 

2017er The Legends  
Merlot & Cabernet Sauvignon,  

16 Monate in neuen französischen Barriques ausgebaut 
Weingut Erich Scheiblhofer 

Burgenland, Neusiedlersee, Österreich 
"Legends" - es handelt sich dabei um einen traditionellen Verschnitt aus Merlot und Cabernet Sauvignon,  

16 Monate in neuen französischen Barriquefässern gelagert.  
Tiefes Rubinrot mit reifen Rändern, integrierte Fruchtigkeit nach Karamell und schwarzer Johannisbeere, 

komplexe und vielschichtige Struktur, röstiges Eichenflair mit einem mächtigen, weichen Körper. 
3,0 l  EUR 180,00 

 

 
 

2017er Big John  
Zweigelt, Cabernet Sauvignon, Pinot Noir,  

12 Monate im amerikanischen Barrique ausgebaut 
Weingut Erich Scheiblhofer 

Burgenland, Neusiedlersee, Österreich 
Dichtes Violett mit rubinroten Rändern, totale Fruchtigkeit und Duft nach Karamell,  

komplex und vielschichtig, mächtiges Tannin mit röstigem Eichenflair. 
3,0 l  EUR 180,00 

 
 

 



 

 
 
 

Rotweine Italien 
 

2018er Duca del Salento 
Primitivo Salento IGT, Villa Antica Apulien, Italien 

Trocken 
Aromen von Sauerkirschen und Zwetschgen, Gewürzen und Trüffel; ein warmer samtiger Wein 

mit einer ausgezeichneten Struktur. 
 

0,75 l  EUR 29,50 
 
 

 
 
 

2014er Volpi Babera d ´Asti 
Superiore DOC trocken, Cantine Volpi Piemont, Italien 

Nach 10 monatigem Ausbau in französischen Eichenholzfässern präsentiert der Babera sein 
elegantes, unverwechselbares Aroma von rauchig erdigen Düften und Schwarzkirschen  

in einem reichen kraftvollen Körper. 

0,75 l  EUR 30,50 
 
 

 
 
 

2015 / 2016er 1952 Brindisi  
DOC Riserva, trocken 

Cantina Sampietrana / Ampulien 
Der 1952 Brindisi DOC Riserva ist eine feine Cuvée aus Negroamaro und Montepulciano. Der hochwertige 

Rotwein aus Apulien ist eine Selection der besten Lagen in der Brindisi DOC Region. Der 1952 Brindisi DOC 
Riserva reift über mehrere Monate in den kleinen Barriquefässern. Der Negroamaro gibt ihm seine Kraft und 

seinen fruchtbetonten Körper. Der Montepulciano gibt dem apulischen Rotwein seine Eleganz. Das Eichenholz 
gibt ihm den Tiefgang und den letzten Schliff. Im Bouquet dominieren die Fruchtaromen des Negroamaro. 

Man erkennt verschiedenste dunkle Waldbeeren und leicht kräutrige Aromen.  
0,75 l  EUR 34,00 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 

Rotweine Italien 
 

2013er Mon Birone Babera D´Alba DOC 
Monchiero Carbone  /  PIEMONT 

Nebbiolo und Barbera, ein großer Wein mit viel Volumen 
Barriqueausbau, feiner Duft nach Kirschen, Himbeeren,  

Vanille, aus dem ersten Weinberg der Familie 
 

0,75 l  EUR 49,00 
 
 

 
 
 

2014 / 2015er SÜDTIROL LAGREIN RISERVA  
ABTEI MURI DOC /  

Intensives, dunkles Granatrot, komplex und vielschichtig, reife Beerenaromen mit Kirschen  
und Berberitzen, würzige Noten von Tabak und Leder, etwas Lakritze und Eukalyptus. 

Überzeugende Struktur, Finesse und Charakter, Weichheit und Samtigkeit. 
 

0,75 l  EUR 49,00 
 

 
 

2004er „Dagromis“ Barolo DOCG 
Angelo Gaja, Piemont Italien 

Intensiver Waldbeerenduft begleitet von floralen Noten. Spezifische Eleganz und Finesse, herrliche Würze 
nach feinen Kräutern, feste und gleichzeitig samtig - weiche Struktur. Lang anhaltend. 

 

0,75 l  EUR 80,00 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

  



 

 
 
 

Rotwein Portugal 
 

2017 / 2018er Fabelhaft 
Douro / Portugal  

Der Fabelhaft Tinto präsentiert sich in einem purpurnen, dunklen rot und einer femininen Nase mit floralen 
Noten. Im Geschmack weich und warmherzig zeigt er am Gaumen elegante, leicht süßliche Tannine und eine 

ausgewogene Säurestruktur. Ein perfekter Einstieg in die Niepoort'sche Weinwelt! 
 

0,75 l  EUR 39,00 
 

 
 

 
Rotweine Spanien 

 

2017er Damana 5 - 100% Tempranillo 
5 Monate in französischen (80 %) und amerikanischen (20 %) Eichenfässern gereift 

Ribera del Duero hergestellt durch Bodegas y Viñedos Tábula.  
Das Weinbaugebiet Ribera del Duero liegt auf der nördlichen Hochebene, umgeben von den Gewässern des 

Río Duero. Von hier kommen köstliche und berühmte Rotweine.  
Kirschrot mit mittlerer Robe, in der Nase Düfte von roten Früchten sowie einzelne gewürzige Noten von 

Barrique. Im Mund angenehm, frisch und fruchtig dank seine Jugend.  
 

0,75 l  EUR 29,50 
 

 

 
2015er Alquez  

Alianza de Garapiteros Calatayud 
Alte Reben aus Grenache, mit einem Durchschnittsalter von 60 Jahren, bis 950 Meter gewachsen, auf 
Schieferboden, in den Gemeinden von Castejón Alarba, Alarba und Acered. Sein Name kommt von einem 
alten Maßeinheit, entspricht 12 oder 120 Liter Weinkrüge.Kirschrote Farbe, intensiv rötlicher Schimmer mit 
fruchtigen Aromen, reife rote Frucht, mineralische Noten, süße Gewürze / Kakao 

 

0,75 l  EUR 45,00 
 

 

 
 
 

Rotwein Argentinien 
 

2016er Biolento Malbec 
Maal Wines / Mendoza Argentinien  

In diesem ausdrucksstarken und charaktervollem Malbec steckt viel Persönlichkeit,  dunkle Frucht-Aromen wie 
Schwarzkirschen, Felsenbirnen und Pflaumen , dazu flüsternde Kräuter bzw. Blüten-Akzente., ausgewogene Tannine.          

6 Monate in Eichenfässern ( Barrels) ausgebaut 
 

0,75 l  EUR 49,00 
 

 
 

 
 
 

  

  



 

 
 

Rotwein Kalifornien 
 

2015 /2016er Abstract  
California Orin Swift Cellars 

10 Monate im Barrique gereift 
 

50% Petite Sirah, 23% Syrah, 9% Grenache, 4% Malbec,  
3% Cabernet Sauvignon,  

1% Tempranillo, Pinot Noir, Merlot, Cabernet Franc, Gamay 

Undurchsichtiges Pupurgranat. Betörendes Bouquet nach Nuss-Schoko-Korinthen und eingelegten Feigen, 
Amarenalikör, reifer Brombeerkonfitüre dahinter Koriander, ein Hauch Thymian und Kirschtabak. Am Gaumen 
samtige Tannine, eine perfekt fliessende Textur, crèmig und mit ungeheurer Eleganz ausbalanciert, im nicht 

endenwollenden Finale Holundergelee, schwarzer Pfeffer, erkalteter Früchtetee, intensiver Veilchenduft sowie 
dunkle Pralinen, Edelholznoten und Mokka. 

 

0,75 l  EUR 79,00 
 
 

 
 
 
 

Rotwein Frankreich 
 

2016er Château Barit 
Bordeaux rouge Supérieur 

Cabernet Sauvignon, Merlot, trocken 
Borddeaux, Frankreich 

 

Im Glas zeigt sich der Bordeaux mit sehr ansprechender Struktur und  
einer Menge ausgeprägter Fruchtaromatik. Die sortentypischen Aromen von Waldbeeren, Cassis und leicht 

würzige, pfeffrige Anklänge sind in einer schönen Harmonie.  
 

0,75 l  EUR 32,00 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 


